T.E.S. Fustel de Coulanges 2013/2014 GALY
marjorie.galy@wanadoo.fr http://www.ToileSES.org

| AP n°2 : EC2|

Vous présenterez le document puis expliquerez quels liens on peut faire entre la
R&D et la croissance économique.

Document : Dépenses de R&D et croissance (2)

Taux de croissance annuel moyen du PIB
) par habitant 2000-2010 (en %)
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(1) DIRD : Dépense intérieure de recherche & développement
(2) Données 2008 pour les Etats-Unis et le Japon, 2009 pour les autres

Document tiré du manuel de SES Hachette de terminale 2012, page 35.
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